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Teopema. JI1000¥ BEKTOP MOXKHO PA3JIOKUTH IO TPEM HEKOMILIAHAPHBIM BEKTOPAM,
npU4YEM KO PUIIMEHTHI PA3IOKEHUS ONPEACTAIOTCS EAUHCTBEHHBIM 00Pa30oM.
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L, J, k — xoopaMHATHBIEC BEKTOPHI

p=xi+y]+zk

y X;V; Z
KOOpPJAMHATHI BEKTOpa P




[Tosib3yACh pA3JIOKEHUSIMU BEKTOPOB
10 KOOPJIMHATHBIM BEKTOPAaM,
3aIUCaTh UX KOOPJIUHATHI.

d=30+2]—5k d{3;2;—5)
b=-51+3]—k b {-5;3;—1}
c=1-7] ¢{1;-1;0)
d=7+k d {0;1;1}
m=—i+k m {—1;0; 1}
=7k i {0;0;7)

[Tosb3ysACh KOOpAMHATAMU BEKTOPOB,
3aIUIIEM UX PA3IIOKECHUS
10 KOOPJIMHATHBIM BEKTOPAM.

a{5;—1;2) d = 50+ [+12k+ 2k
b {-3;—1;0} b=-30+[-1)]+ 0k
¢ {0;1;0}

d {0; 0; 0} d =07+ 0] + Ok



3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarer BektopoB 044, OB;, 004, OC, 0(j, BC1, AC1 U 01C.
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarer BektopoB 044, OB;, 004, OC, 0(j, BC1, AC1 U 01C
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarer BektopoB 044, OB;, 004, OC, 0(j, BC1, AC1 U 01C
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarer BektopoB 044, OB;, 004, OC, 0(j, BC1, AC1 U 01C
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarel BektopoB 04, OB, 004, OC, 0C1, BC1, AC1 U 01C
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarer BektopoB 044, OB;, 004, OC, 0(j, BC1, AC1 U 01C
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarel BektopoB 04, OB, 004, OC, 0C1, BCl, AC1 U 01C
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3agaya. B npsamoyronsHoM napamtenenunene OA = 2, 0B = 3,a 00, = 2.
Haiitu koopaunarel BektopoB 04, OB, 004, OC, 0C1, BC1, AC1 U 01C
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COOTBGTCTBYIOH_II/IC KOOPpAWHATHI IIPOTUBOIIOJIIOKHBIX BCKTOPOB ITPOTHBOIIOJIOKHBI.

1 —1{—1;0; 0}
J —j{0;—1; 0}
k —k {0;0; -1}
a{2;0;0} —a

E{—B; 5; =7} —b

¢ {—0,3;0;1,75} —C



® PaBHble BEKTOPblI MMEIOT PaBHble KOOPAUHATDI
R

* alx1;¥15 21}
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- -

* d=B

* X17X2,¥Y17Y2, 2172,



lIpaBria HaXOXKIECHUA KOOPIUHAT




3anaua. a{—1; 0; 3}, B{S; —2; 1} u c{1; 7; —2}. Onpenenurs KOOPAUHATEI BEKTOPOB:

1)d+¢c; 2)b — a; 3) 2@ + b; 4)-d—2b+¢.
Pemrenne. a{=1;0; 3} b{5; —2; 1} c{i; 7(-2}
Da+e¢{—1+1;0+7;3+ (=2)}

a+c



3anaua. a{—1; 0; 3}, B{S; —2; 1} u c{1; 7; —2}. Onpenenurs KOOPAUHATEI BEKTOPOB:

1)d+¢c; 2)b — a; 3) 2@ + b; 4)-d—2b+¢.

Pewenue. a{—1,)0; 3} b{5; —2; 1} c{1,7; -2}

Da+c{-14+10+7;3+(-2)} Db—af{5—-(-1);-2-0;1—3}
a+c{0;7;1} b—ad



3anaua. a{—1; 0; 3}, B{S; —2; 1} u c{1; 7; —2}. Onpenenurs KOOPAUHATEI BEKTOPOB:

1)d+¢c; 2)b — a; 3) 2@ + b; 4)-d—2b+¢.
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3anaua. a{—1; 0; 3}, B{S; —2; 1} u c{1; 7; —2}. Onpenenurs KOOPAUHATEI BEKTOPOB:

1)d+¢c; 2)b — a; 3) 2@ + b; 4)-d—2b+¢.
Pemente. a{-1)0;3}  b{S(-2)1}  EW7(-2)
Da+c{-1+1;,0+7;3+ (-2)} 2)b—ad{5—-(-1);-2—0;1—3}
a+c{0;7;1} b—d{6;—2;—2)
3)2d+b{2-(-1)+52-0+(=2);2-3+1) 2d + b {3;-2;7)

4)5a—2b+EG-(-1)=2:5+1;,5:0-2-(=2) +7;3-3 -2 1+ (-2))
—2b+¢
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PelleHne ynpa>kHeHUU

* Ne 403( BeKTOpa a 1 B)
* Ne 404 ( BeKTOpa a n B)
* Ne 407 ( a,e)



[lomaluHee 3agaHue

e [1.47
* N2 403 ( c,d,m,n)
* N2 404 (c,d)
* N2 407 ( 6rk3)



